

## Росгвардейцы провели занятие со школьниками на малой родине героически погибшего сотрудника ОМОН «Ратник»

Тематика: Социальная сфера  
Корпоративные новости

Дата публикации: 24.10.2022

г. Белово

Дата мероприятия / события: 24.10.2022

*Сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Томской области провели урок мужества, посвященный памяти старшего сержанта полиции Сергея Харченко, героически погибшего в ходе специальной военной операции.*



Сотрудники и военнослужащие Управления Росгвардии по Томской области провели урок мужества, посвященный памяти старшего сержанта полиции Сергея Харченко, героически погибшего в ходе специальной военной операции. Занятие прошло в городе Белово Кемеровской области с учащимися школы № 11 и воспитанниками патриотического военно-спортивного центра «Разведчик», где обучался и воспитывался сотрудник томского ОМОН.

Офицер ОМОН «Ратник» Управления Росгвардии по Томской области рассказал детям о подразделениях ведомства и о том, какие задачи они выполняют. Для наглядности росгвардеец продемонстрировал видеоролики с тренировок спецподразделений ведомства.

Правоохранитель отдельно остановился на службе старшего сержанта полиции Сергея Харченко. Слушатели узнали, как Сергея принимали на службу, как он тренировался, как ему давались занятия и с каким усердием и ответственностью, он подходил к любому делу.

Отдельно руководитель занятия остановился на специальной военной операции по защите мирных жителей ДНР и ЛНР. Рассказал, что связывает Украину и Россию, что такое «добрососедство», что означает аббревиатура НАТО, и является ли альянс миролюбивым. Офицер заострил внимание ребят на то, что в сети очень много фейковой информации относительно спецоперации и нужно проверять источник информации.



В рамках мероприятия подрастающее поколение приняло участие во всероссийской патриотической акции в поддержку участников спецоперации на Украине «Письмо солдату». Школьники и воспитанники Центра «Разведчик» написали для росгвардейцев более 100 писем, в которых выразили слова благодарности и поддержки, пожелания здоровья и скорейшего возвращения домой всем тем, кто в данный момент самоотверженно выполняет боевые задачи и находится на передовой. В ближайшее время сотрудники и военнослужащие регионального ведомства получат свои письма.



В завершение гости побывали в электронном тире и комнате истории школы, где в роли экскурсоводов выступили учащиеся школы. В свою очередь росгвардейцы передали в музей миниатюру танка «СУ-152», выполненную офицером Росгвардии капитаном Иваном Пистряком.

Источник: [Управление Росгвардии по Томской области](#)

[Росгвардия](#), [Спецоперация](#), [Омон](#), [Мужество](#), [Урок](#)

Постоянная ссылка на материал: <http://www.smi2go.ru/publications/147404/>